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Zástupci čínské provincie Anhui zavítali v rámci návštěvy Ústeckého kraje do Krajské zdravotní 
  
Představitelé partnerské provincie Anhui z Čínské lidové republiky v rámci dvoudenní návštěvy Ústeckého 
kraje zavítali 22. května do Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. Pro 
čínské manažery a politiky byla připravena v prostorách vědecké knihovny Vzdělávacího institutu Krajské 
zdravotní, a. s. (VIKZ), prezentace nejvýznamnější nemocnice největšího poskytovatele zdravotní péče 
v Ústeckém kraji, poté si šestičlenná čínská delegace prohlédla výstavu o Krajské zdravotní, a. s., v atriu a 
na závěr také heliport Masarykovy nemocnice na střeše pavilonu B.  
 
"Jsem rád, že můžeme našim hostům představit největší a nejvýznamnější zdravotnické zařízení v Ústeckém 
kraji, protože partnerství Ústeckého kraje s provincií Anhui chceme nadále prohlubovat i v oblasti 
zdravotnictví. V Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem pracují lékařští specialisté mimo jiné na osmi 
klinikách, z nichž řada je díky svým úspěchům a prvenstvími v rámci České republiky známa i v zahraničí. Ať už 
jde neurochirurgickou, kardiologickou nebo oční kliniku a samozřejmě kliniku urologie a robotické chirurgie, 
jejíž Centrum robotické chirurgie je v Česku ojedinělým školicím střediskem pro operatéry ze střední a 
východní Evropy. Ke klinikám lze bezesporu přičíst i vynikající práci dalších specializovaných center. Odborníci 
Krajské zdravotní se významně podílejí i na vzdělávání lékařů, sester i dalších profesí. O tom svědčí mnoho 
významných akcí, které se setkávají s velkým zájmem a mnoho z nich je pořádáno i s mezinárodní účastí. Je 
však třeba zdůraznit, že ústecká nemocnice je součástí celku Krajská zdravotní, a. s., která má další 
zdravotnická zařízení v Děčíně, Teplicích, Mostě a Chomutově a Ústecký kraj se snaží z pozice jediného 
akcionáře vytvářet podmínky pro kontinuální a cílenou modernizaci přístrojového vybavení a rekonstrukci 
pavilonů všech nemocnic Krajské zdravotní, a. s.," zdůraznil náměstek hejtmana Ústeckého kraje RSDr. 
Stanislav Rybák, který čínské hosty při jejich návštěvě ústecké Masarykovy nemocnice doprovázel. 
 
Masarykovu nemocnici v Ústí nad Labem v prezentaci hostům přiblížil Bc. Martin Černý, MSc., vedoucí 
Střediska lékařské knihovny VIKZ.  
 
„Velice děkujeme za jedinečnou možnost poznat, jakým způsobem funguje zdravotnictví v Ústeckém kraji. 
Ústecký kraj má uzavřenu dohodu o partnerství s provincií Anhui celé desetiletí, vaše delegace navštívila 
Čínskou lidovou republiku a reprezentanti provincie již několikrát byli v České republice. Například loni zde byla 
delegace vedená viceguvernérem zodpovědným za kulturu a zdravotnictví. Po návratu pan viceguvernér 
zdůraznil, že je potřeba prohloubit spolupráci právě v oblasti zdravotnictví a ochrany zdraví, které jsou velmi 
důležité pro rozvoj našich vztahů. Věřím, že díky takovým návštěvám se nám to povede,“ řekla paní Cui 
Baoping, ředitelka úřadu pro zahraniční vztahy provincie Anhui, která zástupce Krajské zdravotní, a. s., zároveň 
pozvala k návštěvě provincie Anhui. 
 
První kontakt vedení Ústeckého kraje s provincií Anhui byl navázán již v roce 2007. V Deklaraci o navázání 
přátelského vztahu z června 2010 byla dohodnuta spolupráce v oblasti ekonomiky, obchodu, vědy a techniky, 
kultury, vzdělávání, sportu a zdraví. 
 
Fotografie z akce naleznete na http://www.kzcr.eu/ 
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